



01

## *Sabotage Lost Planet: Strawberry & Basil*

Привет! Меня зовут Максим, я являюсь сооснователем контрактной пивоварни Time Bomb из Санкт-Петербурга. Возможно, вам уже удавалось попробовать наши сорта в различных барах от Калининграда до самого Дальнего Востока. Делая упор на подачу пива с кранов, а не на фасовку, с сожалению, нашу продукцию я вам предложить в данной подборке не смогу. Но с удовольствием познакомлю вас с сортами интересных и близких нам по мировоззрению российских представителей крафтового пивоварения и сидроделия. Так получилось, что концепция моей подборки образовалась сама собой в процессе выбора сортов для неё. Эдакое крафтовое путешествие по России, где ты обязательно встретишься с друзьями и знакомыми из индустрии.



02

## *Zagovor Brewery Systems Overload*

Поездки в Москву, к сожалению, стали вещью настолько обыденной и частой, что уже нет того чувства долгожданного путешествия, но тем не менее долгожданные встречи с друзьями в любых барах исправляют положение. В мире с нестабильной финансовой ситуацией, катастрофами и различными неурядицами есть вещь вполне стабильная — это нью ингланды от Zagovor Brewery. В коробку мне повезло урвать один из лучших и рейтинговых мутных релизов пивоварни. Systems Overload — New England Triple IPA, который охмelen монолитной связкой Citra, Mosaic и Simcoe. Кроме всеобщего признания на российском рынке, сорт также успешно путешествует по всему миру в фестивальных поездках пивоваров. Переждать смутное время и насладиться мутными сортами пивоварни можно и нужно в любимом RULE Taproom. Также туда с самого первого сорта привозят практически все новинки от Time Bomb. Советую к посещению, если еще кто-то не в курсе.



03

## *Black Cat Brewery x Darkside Black Cat In the Dark Room*

В Москве также произошла наша первая в истории пивоварни коллаборация с ребятами из Black Cat. В прошлом году мы с ними сварили приуроченный к Петербургскому BCD 2019 двойной нью ингланд United Capitals. Ну а в подборку я включил также свежую коллаборацию Черной Кошки с молодой и перспективной контрактной пивоварней из Москвы — Darkside. Совместные варки это всегда как минимум умноженные на два идеи по технологии и реализации. В единственном темном сорте в подборке вы найдете плод коллективной работы в виде рецепта от Darkside и реализации на мощностях Black Cat. В итоге имеем абсолютно ровный и строгий имперский балтийский портер с черносливом и какао. Я не советчик по правильной подаче тех или иных стилей, но бокал с этим имперцем точно должен заиграть неожиданными вкусовыми и ароматическими тонами, если немного постоит и подышит. Отдельный привет уходит дизайнеру за милое и лаконичное оформление банки. Четвероногих друзей любим и уважаем.



04

## *Snowcap Brewing Telkü*

У Петрозаводских Snowcap связь с родными краями самая что ни на есть прямая. Концепт очень интересный и познавательный. Пивовары выпускают свои сорта с наименованием карельских сел и используют для нэйминга также карельский язык. Хорошая возможность для коренных жителей закрепить знания названий известных им мест, а гостям республики правильно и грамотно произносить эти названия. В последнее время все чаще слышится от многоуважаемых ценителей крафтового пива, что скучает народ по тем самым первым горьким и хмелевым сортам, с которых все началось. В коробке от петрозаводской пивоварни вы найдете отличного представителя той самой старой школы двойных айпиз. Telkü охмелен Citra и Zappa, не перегружен карамелью и в процессе дегустации раскроется цитрусо-фруктовыми теплыми тонами. Карелия будет долго сниться.

05

## *Заповедник Gypsy Boy & Apple Monster*

В своей подборке я также не обойду тему натуральных сидров. Винодельня Заповедник

обосновалась в Пушкинских горах среди псковских далей. Там где-то рядом дух Александра Сергеевича пересекается с духом Сергея Донатовича, а яблочки набираются соком и бережно превращаются в один из лучших натуральных сидров в России. Как вы понимаете, яблоки — сезонная история, и их запасы не очень ограничены. Поэтому забудьте про странные емкости с надписью "сидр" на прилавках розничных магазинов. Там совсем не то, что должно быть на самом деле. Gypsy Boy & Apple Monster от Заповедника это яркий представитель натуральных сухих сидров, ферментированный дикими дрожжами. Терпкий, кислый, сухой, твой!

06

## *Brew Division Astrologer*

Бот мы и дома, в дождливом и пасмурном Петербурге. Казалось бы, от колыбели

российской крафтовой революции нужно было ожидать модный и сложны сорт, но мы тут сами себе с усами и что хотим, то и воротим. Возвращаясь домой уставший, я захвачу бутылку, а лучше сразу три этого простого и понятного пилснера от далеко не простой пивоварни Brew Division. Astrologer — это когда нужно просто отдохнуть от всего многообразия стileй, которое окружает нас в барах и не загружать свои рецепторы. Когда хочется пива со вкусом пива. Не забывайте свои корни и путешествуйте!



Максим Емельянов  
Сооснователь Time Bomb



Pěna  
Pěšč  
beer service